Az ABC = (8 és az ACB = ~ sz0g hegyesszog, igy az ABD haromszog derékszoge vagy A-nél, vagy D-nél van.

Ha a BAD< = 90°, akkor a kiils6 szog tétele szerint ADC<t = 90° + 3 > 90°. Ezért az ADC haromszog egyenld
szogei A-nal és C-nél vannak, v = CAD< = 45° — /2 < 45°, B = 90° — 2, és o = 90° + 7. Igy v mértékszama 1-t6l
44-ig minden egész értéket felvehet, az ilyen haromszog-alakok szama 44.

Ha pedig BDA< = 90°, akkor ismét DAC<t = DCA<, kozos értékiik 45°, ezért DAB< > 45°, és igy 8 < 45°.
Ekkor 8 az 1°, 2°, ..., 44° értékeket veheti fel, 44 kiilonb6z8 haromszoget kapunk.

Nincs olyan haromszog, amit kétszer vettiink volna szamitasba, ezért az elGirt tulajdonsaggal biré haromszogek
szama 88.
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